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計画期間：平成２４年度～平成２６年度

資料１－２

○山梨県障害者計画数値目標（５１項目）の達成状況の概要

実績等

別紙のとおり

達成状況 項目数

平成２６年度末実績が数値目標を達成した項目
（達成率100％以上）

別紙のとおり
平成２６年度末実績が数値目標を概ね達成している項目
（達成率80％以上～100％未満）

平成２６年度末実績が数値目標を達成できなかった項目
（達成率80％未満）

合　　計

別紙のとおり

※　達成率＝
H26年度末実績

×１００
H26年度末目標値

・・・・・ ・ 別紙Ｈ２６年度末達成率欄参照
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